

# Битие 1:26-27

Какво означава да бъдем създадени по Божия образ?



## ОБРАЗЪТ БОЖИЙ

„Признаването на една сила, по-висша от нас, по никакъв начин не унижава, а всъщност възвисява. Ако просто осъзнаем, че сме създадени по образа на Бог, няма да ни е трудно да се обръщаме към Него. ... Това знание, придобито чрез вяра, ще донесе вътрешно спокойствие и изключителен мир“.

Президент Томас С. Монсън, „The Lighthouse of the Lord“, *Ensign*, ноем. 1990 г., с. 95–96.

## ДА СЪЗДАДЕМ

Този израз в множествено число звучи все едно Бог говори на някой друг – защото всъщност точно това и прави. Джозеф Смит учи: „В началото, ръководителят на Боговете свика съвета на Боговете и те се събраха заедно и създадоха план да създадат света и да го населят“ (*History of the Church*, 6:308). Този съвет включва Господ Исус Христос и други (вж. Моисей 2:26–27; Авраам 4:26–27).

## ПО НАШЕ ПОДОБИЕ

„Самият Бог някога е бил както сме ние сега и е възвисен човек, и седи на трон в далечните небеса!

Това е голямата тайна. Ако завесата се вдигне днес и ... ако можехме да Го видим днес, бихме Го видели в човешки образ – като вас самите в личност, образ и самото тяло на човек“.

Учения на президентите на Църквата: Джозеф Смит, 2008 г., с. 44.

26 И Бог каза: Да създадем човека по Нашия образ, по Наше подобие; и нека владее над морските риби, над небесните птици, над добитъка, над цялата земя и над всяко животно, което пълзи по земята.

27 И Бог създаде човека по Своя образ; по Божия образ го създаде; мъж и жена ги създаде.

„Човекът е Божие чедо, създадено по божествен образ и надарен с божествени качества и дори както малкото момченце на едни земни родители е способно след време да стане мъж, така и недоразвитото потомство на едни селестиялни родители е способно, чрез опита на векове и ери, да еволюира, докато стане Бог“.

Първото президентство, „The Origin of Man“, *Improvement Era*, ноем. 1909 г., с. 81; *Ensign*, фев. 2002 г., с. 30.

## ВЛАСТ

„Земята и всичко на нея трябва да се използва разумно, за да се издържа човечеството. Обаче, ние всички сме настойници, а не собственици, на тази земя и нейното изобилие и ще бъдем отговорни пред Бог за това какво правим с Неговите творения“.

„Environmental Stewardship and Conservation“, *mormonnewsroom.org*; вж. също Учение и завети 104:13–15.

## МЪЖ И ЖЕНА

„Всички мъже и жени са по подобие на всеобщите Отец и Майка и са буквално синовете и дъщерите на Божеството“.

Първото президентство, „The Origin of Man“, *Improvement Era*, ноем. 1909 г., с. 78; *Ensign*, фев. 2002 г., с. 29.

„Полът е съществена характеристика на личността в доземното, земното и вечното самосъзнание и цели“.

„Семейството: прокламация към света“, *Лиахона*, ноем. 2010 г., с. 129.

Бележка на редактора: Тази страница не е предназначена за изчерпателно обяснение на избраните стихове за овладяване в Семинара, а само като отправна точка за собственото ви изучаване.